Realschule

4. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8/ lI

1. Bestimme die Lésungsmengen. G=Q

a) 4x+x*=0
b) x?-26x+169 =0
c) (10+p)(p-3)<0

d) 4u*-25>0

2. Kirze soweit wie moglich folgende Bruchterme:
a) Y3V _
(5-x)y

2X+y
12x + 6y

x*-9
x2 +6x+9

3. Erganze die fehlenden Zahler oder Nenner und vereinfache so weit wie moglich.
Gib die Definitionsmenge an. G=Q
2x-3 6x°-9x°
a) =
X O
b) 3x__0O
2 2x+42
o) 4 O
x+4 x*-16
4. Vereinfache folgende Produktterme so weit wie moglich und gib die

Definitionsmenge an. G=Q

o) 225 283
49a 625
b) X -6 X+2

X2 +2X X2-36
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